

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до Статуту амбулаторно-поліклінічного закладу «Київський міський дитячий діагностичний центр»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлено відповідно до Основ законодавства України про охорону здоров'я, Податкового кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» та з метою приведення установчих документів амбулаторно-поліклінічного закладу «Київський міський дитячий діагностичний центр» у відповідність до вимог законодавства України.

До Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надійшов лист амбулаторно-поліклінічного закладу «Київський міський дитячий діагностичний центр» від 24 січня 2018 року № 061/188-10 стосовно необхідності приведення установчих документів амбулаторно-поліклінічного закладу «Київський міський дитячий діагностичний центр» у відповідність до вимог законодавства України.

### 2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття розпорядження є внесення змін до Статуту амбулаторно-поліклінічного закладу «Київський міський дитячий діагностичний центр», що дозволить підвищити рівень надання медичної допомоги населенню.

Відповідно до проекту розпорядження затверджуються зміни до Статуту амбулаторно-поліклінічного закладу «Київський міський дитячий діагностичний центр» шляхом викладення його у новій редакції.

### 3. Правові аспекти

Перелік нормативно-правових актів, що діють у відповідній сфері суспільних відносин:

Основи законодавства України про охорону здоров'я, закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», наказ міністерства охорони здоров'я України від 30 грудня 2011 року № 1008 «Про затвердження примірних положень про заклади охорони здоров'я».

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» внесення змін до установчого документа юридичної особи оформляється шляхом викладення його в новій редакції. З урахуванням зазначених вимог зміни вносяться до діючого розпорядження, яким було затверджено Статут амбулаторно-поліклінічного закладу «Київський міський дитячий діагностичний центр».

Проект розпорядження не стосується прав та обов'язків громадян.

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Прийняття проекту розпорядження не потребує додаткових фінансових витрат з боку місцевого або державного бюджетів.

#### **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект розпорядження не суперечить інтересам інших органів.

Проект розпорядження стосується виключно приведення установчих документів амбулаторно-поліклінічного закладу «Київський міський дитячий діагностичний центр» у відповідність до вимог законодавства України.

#### **6. Регіональний аспект**

Відповідно до проекту розпорядження затверджуються зміни до Статуту амбулаторно-поліклінічного закладу «Київський міський дитячий діагностичний центр».

#### **7. Громадське обговорення**

Проект не потребує громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів**

Прийняття розпорядження дозволить привести у відповідність до вимог законодавства України установчі документи амбулаторно-поліклінічного закладу «Київський міський дитячий діагностичний центр».

Директор Департаменту  
охорони здоров'я



В. Гінзбург